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WYJASNIENIA NR 4
TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: Postgpowania przetargowego na zadanie: Budowa 5 instalacji fotowoltaicznych
dla jednostek organmizacyjnych Gminy Miejskiej Kowary w ramach projektu pn.
Budowa (w tym zakup niezbednych urzadzen) infrastruktury sluzgcej wytwarzaniu
energii pochodzacej ze zrédel odnawialnych (w tym mikroinstalacji) przez czlonkéw
Karkonoskiego Klastra Energii

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2021 r.,
poz. 1129 z p6zn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ wyjasnien na pytania Wykonawcy do
tresci SWZ:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy zezwoli na zastosowanie moduhu 0 mocy 455W, przy zalozeniu, ze moc

catkowita instalacji mieécitaby si¢ w tolerancji wskazanej w dokumentacji?

Odpowiedz nr 1:
Zamawigjqcy nie dokonuje zmian swz w ww. zakresie.

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby monitoring pracy optymalizatoréw i falownika odbywat sie
w ramach jednej platformy monitorujace;j?

OdpowiedzZ nr 2:
Zamawiajgcy wymaga, aby monitoring pracy optymalizatoréw i Jalownika odbywat sie
w ramach jednej platformy monitorujgce;.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy zapewnia dostep do sieci internetowej na terenie obiektow, w celu
podtaczenia i konfiguracji systemu monitorowania pracy instalacji.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajqgcy zapewnia dostep do sieci internetowej na terenie obiektow, w celu podigczenia i
konfiguracji systemu monitorowania pracy instalacji.
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Pytanie nr 4:
Czy zgodnie z ekspertyzg, dla Budynku MOK Zamawiajacy wymienit pokrycie z pianki PUR,
lub tez czy Zamawiajacy potwierdza, ze wymiana poszycia lezy po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 4:

Naprawa dachu budynku MOK jest w trakcie realizacyi.




